Multiplication et Division par 10™* (A)

Trouvez chaque produit ou quotient.

4,1x107" = 6,1233 x 1071 =
586 +~1071= 83=+10"1=
8,49 x 107" = 4,42 x 107! =
8,09 x 107" = 6,19 x 1071 =
9x 107t = 9,1512 + 1071 =
6,15+ 107' = 573+10"1=
1+10"" = 4,8604 x 1071 =
2,363 x 107" = 72x 1071 =
5431+ 1071 = 6,7 x 1071 =
7,3234 x 107! = 47 x 1071 =
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Multiplication et Division par 10~* (A) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

41x1071=0,41

5,86 + 10" =58,6

8,49 x 107! = 0,849

8,09 x 10™* = 0,809

9%x107'=0,9

6,15+ 107" =61,5

1+107'=10

2,363 x 1071 = 0,2363

5,431+ 107' =54,31

7,3234 x 1071 =0,73234

6,1233 x 1071 =0,61233

83+101'=83

4,42 x 107 = 0,442

6,19 x 107 = 0,619

9,1512 =+ 10" =91,512

5,73 +10"'=57,3

4,8604 x 107 = 0,48604

7,2x 1071 =0,72

6,7 x 1071 = 0,67

4,7 x 1071 =0,47
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Multiplication et Division par 10™* (B)

Trouvez chaque produit ou quotient.

5,96 ~ 1071 = 9,012 ~ 10" 1=
563%x 1071 = 73=+10"1=
9,87 x 107" = 6,6657 ~ 1071 =
6,8056 x 107 = 3,93 =101 =
1,6 +107" = 1,0044 x 1071 =
1,2x 107" = 3,9 x 1071 =
9,328 x 1071 = 556~ 1071 =
8,5+ 107" = 2,174 x 1071 =
3,65+ 1071 = 3x 107! =
8,5x 107" = 6,8908 x 1071 =
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Multiplication et Division par 10~* (B) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

5,96 + 1071 =59,6 9,012 + 1071 =90,12
5,63 x 107 = 0,563 7,3+10"1=73

9,87 X 1071 = 0,987 6,6657 +~ 107 = 66,657
6,8056 x 107! = 0,68056 3,93 +10"'=39,3

1,6 +107'=16 1,0044 x 107 = 0,10044
1,2x107'=0,12 3,9x1071=0,39

9,328 x 107* = 0,9328 5,56 + 1071 =55,6

8,5+ 10"1=85 2,174 x 107 =0,2174
3,65+ 1071 =36,5 3x1071=0,3

8,5x 1071 =0,85 6,8908 x 10~' = 0,68908
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Multiplication et Division par 10~* (C)

Trouvez chaque produit ou quotient.

6,45 x 107 = 8,3961 x 1071 =
5752x 1071 = 5x 107t =
5,8735x 107! = 4,037 x 107 =
5+ 107! = 2,2549 x 107! =
3,3256 - 1071 = 2,1661 x 1071 =
73+10"1= 46 +-10"1=

8,7 x 1071 = 9,2 %1071 =
9,805 x 107 = 4,73 x 1071 =
1x 107t = 9,51+ 107! =
5,587 x 107! = 5931 x 1071 =
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Multiplication et Division par 10~* (C) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

6,45 X 10™' = 0,645 8,3961 x 107! = 0,83961
5,752 x 1071 =0,5752 5x107t=0,5

5,8735 x 1071 = 0,58735 4,037 x 10™* = 0,4037
5+10"1=50 2,2549 x 107" =0,22549
3,3256 +~ 107! = 33,256 2,1661 x 1071 =0,21661
7,3+10"1=73 4,6 +101 =46

8,7 x 1071 = 0,87 9,2x 1071=0,92

9,805 x 10™* = 0,9805 4,73 x 1071 = 0,473
1x10'=0,1 9,51 +107'=095,1

5,587 x 1071 = 0,5587 5,931 x 107 =0,5931
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Multiplication et Division par 10~ (D)

Trouvez chaque produit ou quotient.

8,153 + 107" = 9,824 x 107! =
8,224 x 1071 = 8,42 +10"1=
1,2x107' = 3,347 + 107 =
5,019 x 107" = 2,78+ 1071 =
8,805+~ 107 = 35+101=
3,276 ~ 1071 = 54x10°!=
9,951 x 1071 = 3,47 x 1071 =
8,689 x 107" = 6,2233 + 107 =
8,079 x 107" = 8,5151 + 107! =
6,87 X 1071 = 93x 107 1=
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Multiplication et Division par 10~* (D) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

8,153 + 107 = 81,53

8,224 x 107 = 0,8224

1,2x107'=0,12

5,019 x 10t =0,5019

8,805 + 10™* = 88,05

3,276 + 107 = 32,76

9,951 x 10°* = 0,9951

8,689 x 10™* = 0,8689

8,079 x 10~ =0,8079

6,87 X 107 = 0,687

9,824 x 10™* = 0,9824

8,42+ 1071 = 84,2

3,347 + 1071 = 33,47

2,78 +107'=27,8

3,5+10"1=35

54 %1071 =0,54

3,47 X 1071 = 0,347

6,2233 + 107 = 62,233

8,5151 = 10"* = 85,151

9,3x 1071=0,93
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Multiplication et Division par 10" (E)

Trouvez chaque produit ou quotient.

6,084 - 1071 = 72x 1071 =
8,9851 x 107 = 52=10"1=
75%x107! = 6,4078 x 107! =
7,5289 x 107! = 1,279 x 1071 =
3+1071= 9+101=
7,218 x 107 = 1,35x 10"t =
7,56 + 107t = 65% 10" =
1+107'= 6,8814 + 1071 =
2,28x 107" = 9,0994 + 107! =
9,24 +107" = 2,28 x 1071 =
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Multiplication et Division par 10~* (E) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

6,084 +~ 10™' = 60,84

8,9851 x 107! =0,89851

7,5%x 1071 =0,75

7,5289 x 107" =0,75289

3+10"'=30

7,218 x 107t =0,7218

7,56 + 1071 = 75,6

1+101=10

2,28 x 1071 = 0,228

9,24 +1071=92,4

7,2x1071=0,72

52+ 107" =52

6,4078 x 10~' = 0,64078

1,279 x 1071 = 10,1279

9+10"1=90

1,35x 107 = 0,135

6,5 % 1071 = 0,65

6,8814 +~ 107' = 68,814

9,0994 =+ 107 = 90,994

2,28 x 1071 = 0,228
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Multiplication et Division par 10~ (F)

Trouvez chaque produit ou quotient.

9+107"= 2,25 + 107! =
6,933 + 107" = 3,47 x 1071 =
9,19 x 1071 = 9,118 = 1071 =
1,113+ 107t = 95x 107 =

9,8 +107" = 3,6 x 107t =

6,4 +107" = 5436 x 1071 =
1,452 - 1071 = 76X 1071 =
2,64 X 107" = 2,0147 x 1071 =
7,573 x 1071 = 297 x 1071 =
7,6 + 107" = 1,9 x 107t =
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Multiplication et Division par 10~* (F) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

9+10"1'=90 2,25 +1071=22,5

6,933 + 107 = 69,33 3,47 X 1071 = 0,347

9,19 x 1071 =0,919 9,118 + 1071 =91,18
1,113 +10'=11,13 9,5x 107t=0,95

9,8 +10"'=98 3,6 x1071=0,36

6,4+ 10" =64 5,436 X 107 = 0,5436
1,452 +107' = 14,52 7,6 Xx 1071 =0,76

2,64 x 1071 = 0,264 2,0147 x 1071 =0,20147
7,573 x 1071 = 10,7573 2,97 x 107 = 0,297

7,6 -1071 =76 1,9 x 107 =0,19
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Multiplication et Division par 107! (G)

Trouvez chaque produit ou quotient.

3,77 X 107! = 41+10"1=
8,097 + 1071 = 1,7 =101 =
8,2764 + 1071 = 9,69 x 1071 =
1,5983 + 107 = 6,36 + 101 =
45%x 107t = 39x 1071 =
4,7802 x 1071 = 9,316 + 107 =
483 %107t = 5,7 + 107! =
9,58 + 107! = 5,2776 + 107t =
2,3x 107t = 1,58 x 107! =
8,67 X 107" = 773 +107t =
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Multiplication et Division par 10~* (G) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

3,77 x 107 = 0,377

8,097 ~ 10~ = 80,97

8,2764 + 1071 = 82,764

1,5983 +~ 107" = 15,983

4,5x 1071 =0,45

4,7802 x 107 = 0,47802

4,83 x 107t =0,483

9,58 + 1071 =95,8

2,3x1071=0,23

8,67 X 107 = 0,867

41+10"'=41

1,7 +10'=17

9,69 x 107 = 0,969

6,36 + 107" = 63,6

3,9x101=0,39

9,316 - 107t =93,16

57 +10"'=57

52776 + 10" =52,776

1,58 x 1071 = 0,158

7,73 +101=773
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Multiplication et Division par 10~* (H)

Trouvez chaque produit ou quotient.

4733 +10"1 = 71+101=
8,9122 ~ 1071 = 3,74 x 1071 =
1,67 x 107t = 1x 1071 =
1,053+ 107" = 4,8453 + 1071 =
9,68 + 1071 = 3,854 + 1071 =
9,48 + 107" = 2,071 x 107t =
8,6 +107" = 8,3691 =+ 107! =
9,125 x 107! = 3,08+ 107 1=
8,2167 ~ 1071 = 4366 x 1071 =
7,45 x 1071 = 34+101=
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Multiplication et Division par 10~* (H) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

4,733 + 1071 =47,33

8,9122 +~ 10' = 89,122

1,67 x 1071 = 0,167

1,053 + 107 =10,53

9,68 + 1071 =96,8

9,48 + 107" = 94,8

8,6 -10'1=86

9,125 x 107 = 0,9125

8,2167 +~10"' = 82,167

7,45 x 107* = 0,745

71+10"t=71

3,74 x 107 = 0,374

1x101'=0,1

4,8453 + 107' = 48,453

3,854 + 107' = 38,54

2,071 x 107 =0,2071

8,3691 =~ 107 = 83,691

3,08+ 10"1=30,8

4,366 X 107 = 0,4366

3,4+10"'=34
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Multiplication et Division par 10~ (I)

Trouvez chaque produit ou quotient.

1,4 x 1071 = 24 +101=

6,6 + 107" = 8,041 + 107 1=
4,3143 x 1071 = 312 +~10"1 =
6,826 ~ 107" = 3,546 x 107! =
89+ 107" = 561+ 1071=
5,519 x 107! = 8,1166 =107t =
1,044 +~ 1071 = 732+10"1=
7,103 x 107! = 8,139 +~ 1071 =
3,49 107" = 1,059 x 107! =
4,49 =~ 1071 = 8,127 + 1071 =
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Multiplication et Division par 10~* (I) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

1,4 x107'=0,14 2,4+10"1=24

6,6 ~ 107 =66 8,041 +~107'=80,41
43143 x 107 = 0,43143 3,12+ 1071=31,2
6,826 + 10™' = 68,26 3,546 x 107" = 0,3546
8,9 +~10"'=89 5,61+ 10"1=56,1
5,519 x 10t =0,5519 8,1166 - 10~ = 81,166
1,044 +~ 107" = 10,44 7,32 +10"1=73,2
7,103 x 107 = 0,7103 8,139 + 1071 =81,39
3,49 + 1071 =349 1,059 x 1071 =0,1059
4,49 +~ 10" =449 8,127 + 1071 = 81,27
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Multiplication et Division par 107" (J)

Trouvez chaque produit ou quotient.

71x107" = 2,489 x 107 =
2,891 x 1071 = 9,7x 1071 =
4,5x 107! = 4,73 x 1071 =
4,7025 x 107 = 79%10° =
9,818 x 1071 = 6% 1071 =

3,53 x 107! = 6,24 + 107! =
4,9 x 107 = 58101 =
7,3495 + 107 = 51063 + 107 =
8x 107! = 7,2+10"t =
5,736 + 107" = 2,4896 x 1071 =
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Multiplication et Division par 10~* (J) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

7,1x1071=0,71

2,891 x 107 =0,2891

4,5x 1071 = 0,45

4,7025 x 107" = 0,47025

9,818 x 10™* = 0,9818

3,53 x107* = 0,353

49%x107t=0,49

7,3495 + 107t = 73,495

8x1071=0,8

5,736 + 107 =57,36

2,489 x 1071 =0,2489

9,7 x 1071 =0,97

4,73 x 1071 = 0,473

7,9 x 1071 =0,79

6x1071=0,6

6,24 + 1071 = 62,4

58+~ 10"1=58

5,1063 +~ 10" =51,063

7,2+10"t =72

2,4896 x 1071 =0,24896
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